Obměňte souvětí tak, aby byl zachován jeho význam a vedlejší věta se změnila ve větu:
a) přívlastkovou
Vzkažte bratrovi, že ho očekáváme v neděli v 11 hodin.
Došli jsme tam, kde se stéká Svratka se Svitavou.
Vypráví se, že před několika sty lety vídali lidé u řeky postavu připomínající vodníka.
Slyšeli jste už, že se bude naše ulice rekonstruovat?
Napiš mi, kdy přijedeš.

Vzor:
Odejdeme, až si budeme jisti vaším bezpečím. → Odejdeme ve chvíli, až/kdy/když si budeme jisti vaším bezpečím.


b) podmětnou
Nelíbí se mi tón, jakým mluvíš s matkou.
Moc se mi nezamlouvá způsob, kterým musím získávat informace.
Vyhovují mu lidé, kteří se moc neptají a moc nepřemýšlejí.
Vyhovuje ti rychlost, jakou chodíme?
Zřejmý je fakt, že kohokoliv z nás může potkat nepravděpodobná událost.
Z rovnic je již patrný postup, kterým můžeme co nejdříve dospět ke správnému řešení.
Už nyní jsou známé úkoly, které budou muset noví zastupitelé řešit.

Vzor:
Vyhovuje mi tempo, kterým chodíme.  → Vyhovuje mi, jak rychle/jakým tempem chodíme.

c) předmětnou
Poslal nám vzkaz, abychom se do kanceláře dostavili zítra již v 7 hodin.
Předpověď meteorologů vychází z předpokladu, že oteplení bude krátkodobé.
Meteorologové doplnili upozornění, že teploty byly měřeny ve dvou metrech nad zemí.
Někdy se zapomíná skutečnost, že barevné tóny interiéru mohou dodat místnosti světlo.
Je jisté, že nám tady nic chybět nebude.
Bavilo nás pozorovat koně, jak trénovali na závody.



